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Exercice 1 : La phrase C est à la voix passive, car Éléonore (le sujet) ne fait pas l’action.  
 
Exercice 2 :  
 
1. Il sera reconnu è Voix passive 
2. Elle a été blessée è Voix passive 
3. Ils avaient été emprisonnés è Voix passive 
4. Nous aurions perdu è voix active 
5. Elle avait été égarée è Voix passive 
6. Nous avions été repérés è Voix passive 
7. Elle aura servi è voix active 
8. Il est usé è Voix passive 
9. Il sera rempli è Voix passive 
10. Je fus étonnée è Voix passive 
 
 
Exercice 4 :  
 
1. J’avais été particulièrement marquée par cet artiste.  
3. Une zone de sécurité a été délimitée.  
5. Ton ordinateur a été réparé par Paul.  
8. 800 mails ont été écrits par nous aujourd’hui.  
 
 
RAPPEL : pour vendredi 03/04 : Sujet de réflexion 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


